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ОПИС НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 
 

Навчальна дисципліна «Практикум із масової комунікації» є 

вибірковою професійно-орієнтованою дисципліною, яка спрямована на 

формування у студентів практичних навичок роботи з масовою аудиторією, 

створення ефективного комунікаційного контенту та розвиток компетентностей 

у сфері публічних комунікацій, необхідних для професійної діяльності 

психолога в сучасному медіасередовищі.  

Мета навчальної дисципліни «Практикум із масової комунікації»: 

поглиблення знань і оволодіння теоретичними знаннями, практичними 

навичками у сфері масової комунікації, формування компетентностей для 

ефективної взаємодії з масовою аудиторією та створення якісного 

просвітницького та інформаційного контенту з психології. 

Основними завданнями є: 

- вивчення особливостей масової комунікації та її відмінностей від 

міжособистісної;  

- аналіз психологічних механізмів впливу на масову аудиторію;  

- освоєння технік створення ефективного контенту для різних 

медіаплатформ;  

- формування навичок публічних виступів та презентацій;  

- розвиток умінь планування та реалізації комунікаційних кампаній;  

вивчення етичних аспектів масової комунікації у психологічній практиці.   

 

У результаті вивчення навчальної дисципліни здобувач освіти повинен 

знати: 

теоретичні основи масової комунікації, її особливості та відмінності від 

міжособистісної взаємодії;  

психологічні механізми впливу на масову аудиторію та закономірності 

сприйняття інформації;  

принципи створення ефективного контенту для різних медіаплатформ та 

форматів;  

основи планування та реалізації комунікаційних кампаній у психологічній 

практиці;  

етичні норми та професійні стандарти масової комунікації для психолога 

в медіасередовищі. 

уміти: 

застосовувати психологічні знання для аналізу та прогнозування реакцій 

масової аудиторії на інформаційні повідомлення;  

створювати якісний просвітницький та інформаційний контент з 

психології для різних медіаплатформ;  

ефективно виступати публічно та проводити презентації для широкої 

аудиторії;  

планувати та реалізовувати комунікаційні кампанії з урахуванням 

психологічних особливостей цільової аудиторії;  
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дотримуватися етичних принципів під час провадження масової 

комунікації у межах психологічної практики. 

Під час вивченя навчальної дисципліни здобувачі вищої освіти зможуть 

отримати додатково наступні Soft skills: 

публічна комунікація та самопрезентація: навички впевнених 

публічних виступів та ефективної презентації ідей; уміння адаптувати стиль і 

мову повідомлення залежно від формату та аудиторії;  

креативність і контент-мислення: здатність генерувати оригінальні ідеї 

для просвітницького контенту; уміння поєднувати фахові психологічні знання з 

сучасними медійними форматами;  

відповідальність і професійна етика: усвідомлення впливу масової 

комунікації на суспільство; здатність ухвалювати етично виважені рішення при 

створенні та поширенні психологічного контенту. 

 

ЗМІСТ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

Тема 1. Теоретичні основи масової комунікації.  

Тема 2. Психологічні механізми впливу на масову аудиторію.  

Тема 3. Технології створення контенту для масових комунікацій.  

Тема 4. Публічні виступи та презентаційні навички.  

Тема 5. Планування та оцінка ефективності комунікаційних кампаній.  
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